

KLUB VIJEĆNIKA MOST-a Podstrana
Podstrana, 02.12.2024.god.

REPUBLIKA HRVATSKA ŽUPANIJA ŠKRLJINSKO-DALMATINSKA OPĆINA PODSTRANA		
Prijmj. no	29. 11. 2024	
Klasifik. znak i oznaka	024-02/24-01/B	
U. udžbeni broj	Paš.	Vij.
15-24-11		

OPĆINA PODSTRANA
OPĆINSKO VIJEĆE OPĆINE PODSTRANA
n/r predsjednika Općinskog vijeća
n/r načelniku

PREDMET: Amandman na Prijedlog proračuna Općine Podstrana za 2025. godinu

Na temelju članka 67. Poslovnika Općinskog vijeća Općine Podstrana ("Službeni glasnik Općine Podstrana" broj 16/13 i 9/15), podnosimo:

A M A N D M A N

na Prijedlog proračuna Općine Podstrana za 2025. god

PREDLAŽE SE POVEĆANJE PRORAČUNSKIH PRIHODA

RAZDJEL 005: Upravni odjel za javnu nabavu, gospodarstvo, društvene djelatnosti i EU fondove

Program: Predškolski odgoj, nova stavka

Izrada plana online platforme za korištenje usluga psihologa, logopeda.

Slijedom gore navedenog predlaže se

SMANJENJE PRORAČUNSKOG RASHODA

A5000 AKTIVNOST: Financiranje projekata od interesa za Općinu Podstrana 0620

Izvor 38 Ostali rashodi u iznosu 30.000,00 eura

Obrazloženje

Poslovne i druge obveze kao i prometna zagušenost mnogim roditeljima otežava da svojoj djeci redovito ispunjavaju dodatne aktivnosti važne za njihov razvoj. Izradom online platforme koja nudi usluge logopeda i psihologa značajno bi se olakšao pristup tim uslugama, jer ne bi bilo potrebe za putovanjem. Dugoročno gledano, investicija u ovu vrstu usluge može biti izuzetno profitabilna. Online platforma za navedene usluge smanjuje operativne troškove, uključujući troškove fizičkih prostora i osoblja. Također, online platforma može ponuditi različite modele naplate, čime se osigurava stabilan prihod i financijska održivost. Izrada plana za financiranje online platforme koja nudi usluge logopeda i psihologa predstavlja značajan korak prema modernizaciji zdravstvene i edukacijske industrije. Ova platforma omogućava pristup stručnjacima i podršci široj populaciji, a istovremeno pruža priliku za unapređenje kvalitete usluga.

KLUB MOST-a

Marijana Čagalj